

文化产业周刊 | 影视

徐帆、孙红雷、佟丽娅、郭涛、王千源…… 大腕们为何抢着义务演戏？ 只因导演叫陈刚！

女儿要富养，为了孩子要移民……这是时下很流行的教育理念。但昨天徐帆携新作《洋妞到我家》在郑州奥斯卡升龙影城与观众见面，却用电影及自身的观念，给出了不一样的见解。该片由中央戏剧学院教授陈刚执导，其妻子李春利编剧，女儿陈一诺本色演出，灵感来源于这一家三口的亲身经历。这部群星联袂“刷脸”的生活喜剧《洋妞到我家》今天将登陆全国影院。
郑州晚报记者 梁晨/文 白韬/图



徐帆：中国式老妈难当， 老爸名声倒特别好

在电影《洋妞到我家》里，徐帆与陈建斌饰演了一对典型的中国都市夫妻，崇尚女儿要富养，5岁的孩子不坐地铁不会吐鱼刺，希望带女儿移民，为此

不惜放弃工作夫妻分居。

片中徐帆、陈建斌星妈妈爸爸正面交锋，直击养娃、移民、七年之痒等中国式家庭问题。“奇葩老妈”徐帆地铁偷拍家人、强迫老公分床、争风吃醋上演红唇诱惑，誓要送女儿出国，给死人化妆也

愿意。她“疯狂”人妻的形象“惊到”不少人，有观众表示已经没法想起她曾经温婉善良的形象了。昨天，徐帆表示私下与女儿是朋友式的相处：“穷养富养不重要，孩子家教最关键，我们家具体事儿都落在我头上，她老爸名声倒特别好。对孩子光用说的不行，要用大人的行为一点点影响她。”徐帆笑说电影里的角色和自己的性格确实南辕北辙，尤其在教育孩子方面，与冯小刚育

有一女的徐帆称，生活中自己对女儿没有那么高的要求，两人就像朋友般相处。

为啥大腕抢着义务来 演戏？因为导演叫陈刚

此外，还有孙红雷、范文芳、佟丽娅、郭涛、王千源等更是齐上阵，养娃闹事不断，笑倒一片。而之所以能邀请到这么多的明星参演都是导演陈刚的功劳。据悉，郭涛曾是陈刚的宿舍好哥们，而孙红雷、王千源、佟丽娅则都是身为中央戏剧学院表演系教授的陈刚的学生。听说老师要拍戏，学生们分文不取抢着来串戏，孙红雷就专门选在教师节前一天来客串，算是给了班主任一份大礼。此外，主演徐帆也是陈刚的中戏校友，她透露：“当年陈刚和他媳妇好上时，我还是见证人呢！”

■热门综艺

“好声音”导师分班收官
杨坤祭出“剪刀手”
那英说要“嫁闺女”



8月8日晚，浙江卫视第三季《中国好声音》进入第四周，导师分班吹响收官号角。“三朝元老”那英终发力，怒揭坤哥“黑历史”：“我忽然想起来，你小时候挨揍的场景。”坤哥忍无可忍奋起反击，祭出银手指“法器”：“一般人我不拿出这个来，为了你，我要再拿一次！”为了争抢心仪学员，那姐“求婚”，男导师们纷纷“喜当爹”！

来自马来西亚的胡慧仪一首略显悲凉的《落叶归根》，令现场的每位听众为之动容。凑巧的是，她和首期“好声音”中同为马来西亚的华人陈永馨是好朋友，为了将胡慧仪争夺到自己队伍中，杨坤早就坐不住了：“那你不来我这儿，跟她搭伙，共同拿冠军！”说到这里，杨坤秀出自己新发掘的抢人法宝——“好声音”剪刀手：“你看这俩指头长得多好看，一般人我不给的！”几位导师也纷纷抛出了橄榄枝，努力攀上关系要将她收入队中：“我会像慈父一样去谆谆地引导你。”“我会像亲哥哥一样对你，当然你也可以把我当成父亲来看。”

2014雪花啤酒节收官之作即将上演 一起对酒当歌吧



“朋友的情谊比天还高，比地还辽阔，那些岁月我们一定会记得。朋友的情谊呀，我们今生最大的难得，像一杯酒，像一首老歌……”8月5日晚，在位于丰庆路与国基路交叉口的茶城雪花啤酒广场，一位被现场食客称为“K歌王子”的小伙儿，深情演唱了一首《我的好兄弟》，博得全场喝彩。

据悉，这是2014雪花啤酒节全城巡演的最后一站。至今，已经进行了近50场精彩演出，所到之处无不引起沸腾。本周末，一场持续2个月的全民狂欢啤酒盛宴，将在郑州画上圆满的句号，啤酒节闭幕式的压轴戏——K歌大赛总冠军终极PK如期登场。

本届啤酒节以雪花啤酒美食广场为平台，在全城展开巡演活动。相比以往，今年的啤酒节演出规模不断扩大，节目品质华丽升级，亮点频出，周末知名电台主持人舞台亲密互动，更让原本已经火爆的现场增加新的爆点。

沿承“啤酒、音乐、美食、狂欢”的基本元素，雪花啤酒节的演出内容设置不乏深受市民喜爱的传统项目，如魅力摇滚、惹火热舞、啤酒速饮争霸赛、K歌大赛等。还融入了很多创

新元素，活动更具丰富性、趣味性及互动性。

“畅饮”、“夺奖”是本届啤酒节上的两大关键词，现场促销，舞台抽奖，场场都有大量啤酒赠饮和礼品送出，在畅饮雪花啤酒的同时感受重重惊喜。用现场一位雪花的“粉丝”赵先生的话说：“只要你参与，就有好运气！”

据了解，此前雪花啤酒节曾连续成功举办两届，如今已成为郑州最具规模和影响力的夜市推广活动之一。活动的非凡魅力，不仅能为市民带来欢愉，而且成为一种文化，一种不可或缺的消费理念。“雪花啤酒节旨在持续推动郑州夜市文化及形象升级，为广大大市民及啤酒爱好者重磅打造一个健康文明的夜市环境和全新的消费理念。”活动相关负责人表示，“积极、进取、创新和激情，是雪花品牌的灵魂所在。”

2014雪花啤酒节给广大市民带来了一个个精彩的消夏狂欢夜，收官之作即将举行。本周末，在位于丰庆路与国基路交叉口的茶城雪花啤酒广场，一场持续2个月的狂欢啤酒盛宴，将在此画上圆满的句号。啤酒节闭幕式的压轴戏——K歌大赛总冠军终极PK也将震撼登场。

《花样爷爷》首设任务关卡 “总司令”曾江卖萌形象大反转

8月10日(本周日)晚，《花样爷爷》第九期将在东方卫视播出。作为法国之旅的最后一站，在这次旅行中爷爷们将面临开播以来的首次任务挑战，一向以严肃、厉色示人的曾江则一改老作风，搞笑、卖萌的样子与之前判若两人，成为本期节目的大看点。

经过在法国十来天的亲密共处，4位老戏骨逐渐卸下原先的形象包袱，真实的个性在旅途中慢慢显露，常在不经意间流露出平时银

幕上并不多见的调皮可爱的一面。曾江这个无论是在银幕上还是在旅途中都一贯以“老大”自居的爷爷，平日里总是习惯以严肃、苛刻的形象示人，秦汉曾戏称他是“总司令”。但在这期节目中，曾江却没了老大的脾气，与之前的形象几乎判若两人。红色小猪围裙、在街边跳舞、掉队失踪，这些平日里“老大”丝毫不沾边的事情却真实地发生在这次旅途中。综合

《闺蜜》票房首周破亿跑火七夕

由黄真真执导的电影《闺蜜》首周票房破亿元，在七夕引发观影风暴，口碑爆棚，各大影院上座率极高。三九咖秀首次触电，受到了很多影迷的喜欢与推荐，各大商场吸引了众多消费者的抢购，现场十分火爆，三九咖秀的销售呈现持续上升的趋势。

咖秀猴菇饼干营销负责人孙浩斌在接受现场采访时表示，本次触电《闺蜜》非常成功，将进一步尝试娱乐创新营销，未来咖秀猴菇饼干还将借助不断与娱乐产业合作，向更多的消费者展示其创新的食物理念和时尚健康的品牌魅力。

三九咖秀此次推出的猴菇饼干之所以受到消费者的青睐，是因为《闺蜜》的热映，此电影得到了众多闺蜜的好评，又因猴菇饼干源自其将猴头菇与饼干的组合，西式点心与中式原料相结合。所谓猴头菇，是中国传统的名贵菜肴，与“猴头、熊掌、海参、鱼翅”合称为四大

名菜，更有“山珍猴头、海味鱼翅”、“素中荤”之称。而猴头菇与饼干相结合后，口感香酥可口，味道甜而不腻，没有添加香精香料，吃起来让人回味无穷。

三九猴菇饼干除原料新颖以外，饼干还具备多重健康的条件。猴菇饼干是一种高蛋白、低脂肪、富含矿物质和维生素的优良食品，还特别添加了优质橄榄油，不仅丰富了营养，也改善了风味，可谓是老少皆宜的食品；企业白领们的下午茶点，许多幼儿园则将饼干作为点心给小朋友食用，不少市民将饼干作为早餐的备用食物。

随着人们生活水平的提高，各种新品不断进入市场，但一味求新，并不能长久，而新品组合与产品品质相结合才能持续市场。正如三九咖秀猴菇饼干——中西结合，健康先行，领航行业，将持续向消费者展示时尚健康的品牌魅力。